
【令和４年度生徒向けアンケート結果】

39%60%

1%

Ｑ２．「駒来塾」に通い始めて、家

での勉強する時間は増えま

したか。

ア．増えた

イ．変わらない

ウ．減った

73%

24%

3%

Ｑ３．「駒来塾」の先生は分かりや

すく教えてくれますか。

ア．わかりやすい

イ．普通

ウ．わかりにくい

34%

61%

5%

Ｑ４．「駒来塾」での勉強時間はど

うですか。

ア．増やしてほしい

イ ちょうどいい

ウ．減らしてほしい

53%
42%

5%

Ｑ１．「駒来塾」に通うことは楽し

いですか。

ア．楽しい

イ．普通

ウ．楽しくない

53%

47%

Ｑ６．「駒来塾」の回数は

適当ですか。

ア．週１回でよい

イ．週２回以上



【令和４年度保護者向けアンケート結果】

28%

44%

28%

Ｑ１．「駒来塾」に通い始めて、お

子さんに変化はありましたか。

ア．変化があった

イ．少しあった

ウ．変わらない
80%

6%
14%

Ｑ２．「駒来塾」での学習は、学習

の定着・向上になっていると

思いますか。

ア．思う

イ．思わない

ウ．わからない

40%
60%

Ｑ３．「駒来塾」の回数は

適当ですか。

ア．週１回でよい

イ．週２回以上


